
DAS UNTERNEHMEN:
Die M7 Group S.A. (M7) ist einer der führenden Anbieter für TV Dienstleistungen in Europa mit Sitz in Luxemburg. Die Endkunden-Marken der 
M7 Gruppe  finden Sie sowohl in Deutschland (Diveo) und Österreich (HD Austria), als auch in der Tschechischen Republik & der Slovakei 
(Skylink), den Niederlanden  (Canal Digitaal) und Belgien (TV Vlaanderen und TéléSAT).
Als Businesspartner der M7 Group S.A. ist die E4C Germany GmbH spezialisiert auf die Verbreitung von TV-Produkten und wichtiger B2B 
Technologie-Partner der M7 in Deutschland. Die E4C Germany liefert eine große Bandweite von Dienstleistungen im Bereich Video- und 
Audioprocessing sowie Verbreitung von Inhalten hin zum TV-Konsumenten.

E4C Germany GmbH  |  Business Partner of M7 Group S.A. 
Brüsseler Str. 89 – 93  |  50672 Köln
www.m7deutschland.de

DIE POSITION: 

SIE BIETEN:

WIR BIETEN:

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung. Bitte senden Sie uns ein PDF-
Dokument per E-Mail an: bewerbung@m7deutschland.de

GESTALTEN SIE DIE ZUKUNFT DES FERNSEHENS! 
Junior Manager  System Projects & Operations (w/m)

IHRE AUFGABEN:

Sie möchten Erfahrungen in der TV- und Medienlandschaft sammeln? TV und Internet sind Ihre Welt? Sie haben die Entwicklungen von Kabel- 
und IPTV auf dem Schirm? Sie wollen ins Zentrum der Medienlandschaft und bevorzugen das Arbeiten in einem agilen Team? Dann sind Sie 
fast am Ziel.  Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt am Standort Köln eine/n 

Junior Manager System Projects & Operations (m/w)

Daily Business
o Hauptansprechpartner im B2B After Sales Support
o Sicherstellung des operativen Betriebs aller Systeme
o Leitung des Backoffice-Teams
o Planung und Umsetzung kundenorientierter Prozessoptimierung

Projektmanagement
o Weiterentwicklung der Kundenmanagement-Systeme
o Steuerung der Dienstleister mit dem Schwerpunkt IT/ Application Development und Logistik
o Unterstützung bei der Erstellung und Abnahme von Spezifikationen von Dienstleistern
o Kontinuierliche Optimierung der Customer Handling- und Customer Care-Prozesse
o Planung und Durchführung von End-to-End Produkttests

o Erfolgreich abgeschlossenes Studium der Wirtschaftswissenschaften oder vergleichbarer Abschluss
o Erste Erfahrungen im Umgang mit ERP-Systemen und im Projekt- oder Prozessmanagement
o Hervorragende analytische und konzeptionelle Fähigkeiten, sowie eine ausgeprägte Dienstleitungsmentalität
o Interesse am Medien- und Telekommunikationsmarkt
o Eigenverantwortliche, kooperative und lösungsorientierte Arbeitsweise
o Sehr gute Englischkenntnisse

o Verantwortungsvolle und herausfordernde Aufgaben bei der Weiterentwicklung des dynamischen TV-Marktes in einem 
expandierenden internationalen Umfeld

o Große Gestaltungsfreiräume für kreative Ideen
o Vielseitige und interessante Mitarbeit in einem kompetenten und hoch motivierten Team
o Hervorragende Perspektive in der deutschen Konzerngesellschaft eines führenden europäischen TV-Plattformbetreibers
o Attraktives Vergütungspaket mit Beteiligung an unserem Unternehmenserfolg
o Weiterbildungsmöglichkeiten
o Obstkörbe, Versorgung mit Mineralwasser sowie Kaffee und Tee
o Sitz in der Medienstadt Köln




